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Zadeva: Zapisnik 8. seje Sveta za kmetijstvo in podeželje Republike 
Slovenije 

 
 
Datum sestanka: 24. 11. 2025 Trajanje sestanka: 14h-17h 
  

 
 
Prisotni člani oz. 
namestniki: 
 

 
Borut Florjančič, Karmen Pažek, Doris Letina (webex), Eva Golob 
(webex) in Irena Ule (webex), Boštjan Noč, Andrej Simončič, Anton 
Medved, Danilo Meolic, Jaka Šilak, Emil Erjavec (po pooblastilu), 
Branko Virag (po pooblastilu), Marijan Pogačnik. 
 

Odsotni člani: / 
 
Predstavniki 
MKGP, organov v 
sestavi: 

Mateja Čalušić, Maša Žagar, Gregor Meterc, Miran Mihelič, Simona 
Vrevc, Nataša Kobe Logonder, Vida Znoj, Tanja Gorišek. 

 

Dnevni red: 

 

1. točka: Pregled in potrditev dnevnega reda seje 

2. točka: Potrditev zapisnika in pregled sklepov pretekle seje 

3. točka: Aktualne zadeve ministrstva  

o stanje na področju afriške prašičje kuge – APK 

o stanje na področju obvladovanja bolezni modrega jezika 

o informacija o uredbi EU o deforestaciji  

o predstavitev uspešnosti izvajanja javnih razpisov PRP 2014–2020 in SN 

2023–2027  

o informacija glede izvajanja Načrta za okrevanje in odpornost 

o zakonodajni paket 

4. točka: Reforma SKP po letu 2027 

5. točka: Vizija »Naše kmetijstvo in hrana do leta 2040« (Vizija 2040 

6. točka: Razno: 

o Čebelarska akademija (predlog podan na zahtevo Čebelarske zveze Slovenije) 

o Glede zmanjšanja KOPOP ukrepov dodatno za -15 % (predlog podan na 

zahtevo Sindikata kmetov Slovenije) 

o Glede stanja na področju kastracije pujskov po 1.1. 2026 ob odpovedi 

usposabljanja veterinarskega pomočnika s strani Veterinarske fakultete 

(predlog podan na zahtevo Danila Meolica) 

 

Ad.1 Pregled in potrditev dnevnega reda seje 

Predsedujoči Sveta prisotne pozdravi, po preveritvi prisotnosti ugotovi sklepčnost za sejo Sveta. 

Glede dnevnega člani Sveta predlagajo, da se točke pod Razno obravnavajo prednostno po 1. 

in 2. točki predlaganega dnevnega reda. S to spremembo je bil dnevni red seje potrjen.  
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Sklep 1: Prisotnih je 12 od 13 članov oziroma njihovih namestnikov, zato je Svet 

sklepčen. Dnevni red seje se potrdi, kot je bilo predlagano v razpravi.  

 

Ad.2 Potrditev zapisnika pretekle seje  

Zapisnik predhodne seje Sveta z dne 3.2.2025  je bil članom Sveta predhodno posredovan. Na 

zapisnik je bila podana pripomba, da je tudi Sindikat kmetijstva in živilske industrije Slovenije (g. 

Jaka Šilak) glasoval proti umiku paketa novih zakonov iz javne razprave (glejte sklep št. 3) 

Zapisnik seje 3.2.2025 se s to zahtevano dopolnitvijo ustrezno dopolni. Drugih pripomb na 

zapisnik pa ni bilo in se s to predlagano dopolnitvijo soglasno potrdi.   

  

Sklep 2: Člani Sveta potrjujejo zapisnik seje Sveta z dne 3.2.2025, ki se ga v sklepu št. 3 

ustrezno dopolni, kot je bilo predlagano s strani g. Šilaka. Zapisnik je bil sprejet. 

 

Ad.3  Razno 

 

▪ Čebelarska akademija (predlog podan na zahtevo Čebelarske zveze Slovenije) 

 

ČZS opozori na problem ukinitve Čebelarske akademije z novim ZKME-2, predstavi primer ad 

hoc vključevanja ČZS ob obisku delegacije iz Uzbekistana. Izrazi nasprotovanje ukinitvi. KIS 

opozori, da poteka večje število projektov izobraževanja in promocije, ki segajo tudi v obdobje 

po ukinitvi Čebelarske akademije leta 2025. Predlagan je sklic posebnega sestanka na to temo 

z MKGP.   

 

Vodstvo MKGP pojasni razloge za ukinitev Čebelarske akademije. Poudari, da se promocijske 

in izobraževalne aktivnosti ne ukinjajo, temveč se izvajajo preko Službe za EU in mednarodne 

zadeve v sodelovanju z MZZ kot del mednarodne diplomacije.  

 

Sklep 3: Člani Sveta so se seznanili s problematiko ukinitve SČA. Skliče se sestanek med 

KIS in MKGP glede načina zaključevanja potekajočih aktivnosti.  

 

▪ Glede zmanjšanja KOPOP ukrepov dodatno za -15 % (predlog podan na zahtevo 

Sindikata kmetov Slovenije) 

 

Sindikat kmetov Slovenije opozori na - 15 % znižanje plačil KOPOP ter zahteva, da MKGP 

zagotovi obljubljena sredstva kmetom. Izpostavi stroške izvajanja storitev za varstvo okolja, ki 

jih izvajajo kmetje.  

 

Vodstvo MKGP pojasni, da so bili načrtovani cilji pri marsikateri operaciji KOPOP zaradi 

številčnih vstopov kmetov v te obveznosti doseženi že leta 2023 in da so bile stavkovne zahteve 

kmetov upoštevane. Kljub temu so bili v dogovoru z nevladnimi organizacijami dovoljeni novi 

vstopi kmetov tudi po letu 2023, kar povzroča dodatne finančne obveznosti. Če se plačila 

KOPOP ne znižajo, bo treba dodatne finančne obveznosti pokriti iz razvojnega dela SN SKP 

(investicijskega dela). Kmetje lahko v primeru znižanja plačil izstopijo iz KOPOP obveznosti 

brez sankcij. Uravnotežiti je treba zeleni del in razvojni del SN SKP.   

 

V razpravi (Danilo Meolic, Branko Virag) je opozorjeno, da se investicijskega dela SN SKP ne 

sme zmanjševati. Najti je treba kompromisno rešitev, ki bi ublažila znižanje plačil KOPOP (npr. 

dodatna sredstva za SN SKP). 

  

Sklep 4: Člani Sveta so se seznanili s problematiko in dajejo pobudo za ublažitev 

znižanja plačil na KOPOP.  
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▪ Glede stanja na področju kastracije pujskov po 1.1. 2026 ob odpovedi 

usposabljanja veterinarskega pomočnika s strani Veterinarske fakultete (predlog 

podan na zahtevo Danila Meolica) 

 

G. Meolic pojasni problematiko, izrazi zaskrbljenost zaradi odpovedi usposabljanja 

veterinarskega pomočnika s strani Veterinarske fakultete. UVHVVR pojasni, da je MKGP v 

javno obravnavo dalo osnutek uredbe, k ureja izvajanje ukrepa pomoči za kastracijo pujskov do 

sedmega dneva starosti ter ukrepa pomoči za usposabljanje za izvajanje kastracij. Na podlagi 

te uredbe bodo kmetje deležni sofinanciranja za izvedbo storitve kastracije pujskov ter pomoči 

za usposabljanje rejcev za izvajanje kastracij v lastnih rejah. Usposabljanja je realno pričakovati 

v januarju 2026. Ne glede na usposabljanja bo sofinancirano izvajanje storitve kastracije 

pujskov s strani veterinarskih ambulant v obdobju 2 let.     

 

Sklep 5:  Člani Sveta so se seznanili s problematiko in podpirajo prizadevanja MKGP, da 

se problematika uredi z izvedbeno uredbo. Hkrati pozivajo MKGP, da pospeši postopek 

sprejemanja uredbe.  

 

 

Ad.4  Aktualne zadeve ministrstva 

 

o stanje na področju afriške prašičje kuge – APK 

o stanje na področju obvladovanja bolezni modrega jezika 

 

UVHVVR predstavi stanje na področju obvladovanja obeh bolezni. V razpravi Sindikat kmetov 

Slovenije postavi vprašanja glede nakupa cepiv za BTV in vrste teh cepiv (1ml, 4 ml), stranskih 

učinkov ter statistike poginov pri drobnici in govedu.   

 

UVHVVR poda sledeča pojasnila:  

Glede cepiva: vseh 6 dobaviteljev (veletrgovcev) je bilo predhodno informiranih glede namere 

po nakupu cepiv, javni razpis za dobavo cepiv je bil podaljšan za en teden. Za oba sklopa v 

okviru JN je prispelo 5 ponudb. Med prispelimi ponudbami ni bilo 1 ml cepiva. Izbrana so bila 

cepiva, ki so registrirana v EU ter so varna za uporabo tudi v času brejosti živali.  

 

Pogin pri drobnici glede na leto 2024 v letu 2025 odstopa za cca. 8.000 glav drobnic. Izplačilo 

po odloku bo dodeljeno ne glede na vzrok. Govedo: zaznane motnje plodnosti, zmanjšana 

mlečnost. Pogini pri govedu ne odstopajo v letu 2025 glede na leto 2024.  

 

Sklep 6: Svet se je seznanil s stanjem APK in modrega jezika.  

 

o informacija o uredbi EU o deforestaciji  

 

MKGP poda informacijo o trenutnem stanju sprejemanja spremembe Uredbe EU o deforestaciji 

ter implementaciji te uredbe V razpravi člani Sveta izpostavijo problematiko zaraščanja (raba 

1800), obsega nelegalnih krčitev gozdov. MKGP pojasni, da je zaraščanje in raba 1800 izvzeta 

iz EUDR in da je nelegalnih krčitev zelo malo.  

 

 Sklep 7: Svet se je seznanil s stanjem uredbe EU o deforestaciji. 

 

o predstavitev uspešnosti izvajanja javnih razpisov PRP 2014–2020 in SN 

2023–2027  
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AKTRP poda celovito informacijo glede uspešnosti izvajanja javnih razpisov in subvencijskih 

kampanj. V razpravi se izpostavi pomen vlaganj v šolska posestva ter poraba sredstev v okviru 

intervencije IRP35 (predelava). MKGP pojasni, da se sredstva, ki niso bila porabljena, lahko še 

enkrat razpišejo.    

 

o informacija glede izvajanja Načrta za okrevanje in odpornost (NOO) 

 

MKGP poda informacijo glede izvajanja projektov NOO (center za drevesničarstvo in projekt 

digitalizacije), ki so v pristojnosti MKGP. Zagotovljeno je bilo, da bodo vsa razpoložljiva sredstva 

uspešno črpana. V razpravi se izpostavi izvedbo projekta digitalizacije v živinoreji ter izziv glede 

umeščenosti novih e-platform, tudi v povezavi z izzivi informacijske varnosti. 

 

o zakonodajni paket 

 

Vodstvo MKGP pojasni trenutno stanje zakonodajnega svežnja, ki je v zaključni fazi 

sprejemanja v DZ. Napoveduje se sicer veto Državnega sveta na novi ZKME-2. Po sprejemu 

sledi intenzivno delo na podzakonskih aktih, v pripravo katerih bodo vključene tudi nevladne 

organizacije. 

 

Sklep 8: Člani Sveta so se seznanili s stanjem na področju uspešnosti izvajanja PRP 

2014–2020, SN 2023–2027, NOO ter stanjem na področju sprejemanja nove zakonodaje. 

 

Ad.5: Reforma SKP po letu 2027 

 

MKGP celovito predstavi vsebino novih zakonodajnih predlogov EU za reformo SKP po letu 

2027. Povzame ključne elemente novega modela izvajanja preko skupnega nacionalnega in 

regionalnega načrta. Glede sredstev prihodnjega proračuna EU se pogaja Vlada RS. MKGP 

sodeluje / pokriva obravnavo področne EU uredbe za SKP in SUT, ostale krovne uredbe so pod 

okriljem ministrstva, pristojnega za kohezijo, MKGP pa intenzivno sodeluje.  

 

V razpravi je bilo izpostavljeno vprašanje višine plačil 130 eur/ha, kapice, davka na promet z 

živili živalskega izvora, ovojnice za investicije v ŽPI. MKGP pojasni, da s kakršnimkoli davkom 

na živila živalskega izvora ni seznanjeno, glede ovojnice za investicije v ŽPI pojasni, da so te 

investicije izven zamejitve za kmetijstvo in da si bo treba za te investicije prizadevati v okviru 

usklajevanja nacionalnega in regionalnega načrta, da bo kapica tema pogajanj na ravni 

predsednikov Vlad in večletnega proračuna EU, glede plačila/ha pa, da gre pri 130 eur / ha za 

neposredna plačila in da je možno preferirati določene ciljne skupine, območja. 

 

 

Sklep 9: Člani Sveta so se seznanili s potekom in ključnimi vsebinskimi poudarki reforme 

SKP po letu 2027. Zaradi izvzetja živilskih podjetij iz zamejitve SKP (po letu 2027) se 

poišče ustrezno rešitev oziroma ustrezne vire financiranja.    

 

Ad.6: Vizija »Naše kmetijstvo in hrana do leta 2040« (Vizija 2040) 

 

MKGP pojasni dosedanji proces priprave Vizije 2040 ter njen vsebinski okvir. Nasloviti se želi 

celoten kmetijsko-prehranski sistem, od pridelave do potrošnje hrane. Določene bodo usmeritve 

in cilji, ki bodo dolgoročno usmerjali razvoj celotnega sistema kot tudi mehanizmi in kazalniki. 

Proces poteka transparentno in vključujoče. Oblikovana je tudi posebna spletna stran. Zadnja 

delavnica je potekala v začetku novembra in za namen delavnice je bil pripravljen delovni 

dokument. Trenutno je v pripravi osnutek besedila Vizije 2040, ki bo predvidoma v začetku 
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naslednjega leta poslan v medresorsko usklajevanje.  Pred tem bo opravljena tudi še ena 

razprava s ključnimi deležniki.  

 

V razpravi je bilo izpostavljeno neuravnoteženo oblikovanje skupin na delavnicah za namen 

priprave Vizije 2040. Več fokusa bi bilo treba dati na pridelavo hrane. Določeni predlogi 

posameznih deležnikov na delavnicah so bili po mnenju članov Sveta tudi nerealni in ideološki. 

 

V razpravi so člani Sveta predlagali, da se zadnja verzija dokumenta pred pošiljanjem predloga 

besedila Vizije 2040 v medresorsko usklajevanje pošlje ključnim kmetijskim organizacijam, da 

preko organov odločanja podajo svoje mnenje. 

 

Sklep 10: Svet se je seznanil s potekom priprave Vizije 2040 in predlaga, da se zadnja 

verzija dokumenta pred pošiljanjem predloga besedila Vizije 2040 v medresorsko 

usklajevanje pošlje ključnim kmetijskim organizacijam v mnenje ter opravi vsebinska 

razprava s člani Sveta.  

 

 
Zapisala:  
Tanja Gorišek                                                                                        Borut Florjančič  
sekretarka Sveta                                                      predsedujoči            


